

DIRECTIA JUDETEANA PENTRU SPORT SI TINERET ALBA

NR 340/07.05.2018

RAPORT PRELIMINAR AL ETAPEI DE VERIFICARE ADMINISTRATIVA
CONCURSUL LOCAL DE PROIECTE 2018

UMIR ERII	Denumire proiect	Impreuna in lumea munitata a carlor	De la teorie la practica si irma de exercitiu ed 2018	Implicare tinerilor- solutia pentru dezvoltarea durabila a comunitatilor	100 pentru Alba Iulia	Boboc HAB ed 2018	Mountain bike- Ca pentru tineri
	Asociatia	Recuperare si Agrement prin calarie Leorint	ECO Alba Iulia	Centrul de Formare si Incluziune Sociala Romania	Asociatia GAL Alba Iulia Incluziva	Liga studentilor din Universitatea 1 Decembrie 1918 Alba Iulia	Tine de tine Cugi
21	Documentele au fost depuse in plic sigilat	Da	da	da	Da	da	da
22	Documentele au fost depuse la adresa DJST alba , sau transmise prin posta sau curier, cu mentiunea "/,,Pentru Concursul local de proiecte de tineret"	da	da	da	da	da	da
23	Documentele au fost depuse in termenul stabilit in anuntul de participare	da	da	da	da	da	da

UMIR ERII	Denumire proiect	Impreuna in lumea minunata a cailor	De la teorie la practica "Firma de exercitiu" ed a 2-a	Implicarea tinerilor- solutia pentru dezvoltarea durabila a comunitatilor	100 pentru Alba Iulia	Boboc UAB ed a 2-a	Mountain bike- Ca Singidavei
24	Formularul de finanțare (anexa nr. 1) este depus în original și pe CD/DVD/memory stick, în format word.	da	da	da	da	da	Completari : formula finantare pe CD/DVD/memory sti în format word.
25	Toate rubricile Formularului de finanțare (anexa nr. 1) sunt completate acolo unde este cazul	da	da	da	da	da	da
26	Certificatul de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul de stat și local există și este depus în original sau copie legalizată	da	da	da	da		Completari : de adu:
27	Declarația de integritate există în original și este semnată de reprezentantul legal al solicitantului conform modelului din anexa nr. 2	da	da	da	da	da	Completari : de adus
28	Declarația pe propria răspundere conform căreia proiectul nu beneficiază/ nu a beneficiat de finanțare nerambursabilă de la MTS/DJST/DSTMB alte fonduri publice, conform modelului din anexa nr. 2.1 există în original și	da	da	da	da	Da	Completari : de adus

UMIR ERII	Denumire proiect	Impresia in lumea minunata a cailor	De la teorie la practica "Firma de exercitiu" ed a 2-a	Implicarea tinerilor soluția pentru dezvoltarea durabila a comunitatilor	100 pentru Alba Julia	Boboc UAB ed a 2-a	Mountain bike - Ca Singidava
	este semnată de reprezentantul legal al solicitantului.						
29	Declarația pe propria răspundere conform căreia solicitantul a contractat, în cursul aceluiași an calendaristic, mai mult de o finanțare nerambursabilă de la MTS, nivelul total al finanțării nu depășește o treime din totalul fondurilor publice alocate programelor aprobate anual în bugetul MTS conform modelului din anexa nr. 2.2 există în original și este semnată de reprezentantul legal al solicitantului	da	da	da	da	Clarificari	Completari : de adus
10	Extrasul din Registrul special al asociațiilor și fundațiilor, în cazul asociațiilor și fundațiilor pentru asociațiile și fundațiile care funcționează în condițiile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificările și completările prin Legea nr.	da	da	da	da	Clarificari	Completari : de adus

UMIR ERII	Denumire proiect	Impreuna in lumea minunata a cailor	De la teorie la practica - Firma de exercitiu ed a 2-a	Implicarea tinerilor soluția pentru dezvoltarea durabila a comunitatilor	100 pentru Alba Iulia	Boboc UAB ed a 2-a	Mountain bike - Ca Drumului
	246/2005 există în original sau copie legalizată						
11	Extrasul din Registrul special al asociațiilor și fundațiilor, depus, cuprinde următoarele rubrici: conducerea asociației/ fundației, sediul, scop, obiective și activități	da	da	da	da	Clarificari	Completari : de adus
12	Regulamentul intern de organizare și funcționare, în cazul fundațiilor județene pentru tineret și a municipiului București, există în copie conform cu originalul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul	Nu este cazul
13	Certificatul de Înregistrare Fiscală există și este depus pe CD/DVD/memory stick, scanat în format pdf.	da	da	clarificari	da	da	Completari : de adus
14	Acordul de parteneriat există și este depus pe CD/DVD/memory stick, scanat în format pdf.	Nu este cazul	da	Nu este cazul	da	Nu este cazul	Completari : de adus

UMIR ERII	Denumire proiect	Impreuna in lumea minunata a cailor	De la teoria la practica: Turma de exercitiu , ed a 2-a	Implicarea tinerilor soluția pentru dezvoltarea durabila a comunitatilor	00 pentru Alba Lilia	Boboc UAB ed a 2-a	...mountain bike- Ca Singidavei
15	CV-urile membrilor echipei de proiect din care să reiasă experiența specifică activităților proiectului depus, există și sunt depuse pe CD/DVD/memory stick, scanat în format pdf.	da	da	da	da	da	Completari : de adus

Comisia de evaluare:
 Presedinte : Stanea Florina
 Membru: Gruita Adriana
 Membru: Sandru Liliana

Data:

07.05.2018

D.J.S.T. ALBA
 intrare/iesire

Data

07 05 18